

# Университет побед

15 команд принимали участие в розыгрыше Кубка Могилевской области по футболу. В Шклове встретились финалисты: МГУП (Могилев) — «Белшина»-УОР (Бобруйск). Бобруйчане на пути к финалу обыграли команды «Заря» (Круглое) — 3:1, «Нива» (Чаусы) — 1:0. Упорнейший матч прошел в Могилеве на стадионе «Химволокно» с хозяе-

вами поля. Игровое время зафиксировало ничью — 2:2, а в серии послематчевых пенальти удачливее были бобруйчане — 3:0. Путь студентов в финал по жребию оказался короче на одну игру. В Кировске МГУП после ничейных 0:0 праздновало победу по пенальти — 4:1. С таким же счетом, но в основное время студенты обыграли «Свислочь»

(Осиповичи). В финальной игре счет все время был в пользу студентов, но бобруйчане не сдавались буквально до последней минуты, когда они сократили разрыв до минимума. На большее у них не хватило ни сил, ни времени. Со счетом 3:2 победила команда МГУП, которая примет участие в розыгрыше регионального Кубка Беларуси.

Вадим КРАСНОВ.